

## غیر معیاری / فینسی نمبر پلیٹس والی گاڑیوں کے خلاف سخت کارروائی کی جائے۔ آئی جی سندھ۔

کراچی 21 جون 2016ء۔

ترجمان سندھ پولیس کے اعلامیے کے مطابق آئی جی سندھ اے ڈی خواجہ نے پولیس گشت پر مامور افسران کو ہدایات جاری کی ہیں کہ غیر معیاری / فینسی نمبر پلیٹس لگا کر چلنے والی تمام گاڑیوں کے خلاف انتہائی ٹھوس اقدامات کیئے جائیں اور ایسی تمام گاڑیاں جو پولیس ڈھیر کلو سے مشابہت رکھتی ہیں اور ان پر پولیس نمبر پلیٹس نصب ہیں انہیں بھی بلا تامل فوری پولیس تحویل میں لیا جائے۔

آئی جی سندھ نے کہا کہ پولیس سیکورٹی حکمت عملی و لائحہ عمل اور دیگر ضروری اقدامات پر عمل درآمد تمام ڈی آئی جی کی سپرویزن میں یقینی بنایا جائے۔

آئی جی سندھ نے ٹریفک پولیس کو جاری ہدایات میں کہا کہ ٹریفک زونز اور سیکشن کی سطح پر ٹریفک قوانین کی خلاف ورزیوں کے انسداد کے لیے خصوصی مہم کا آغاز کیا جائے جس کے تحت اوور اسپڈنگ / لوڈنگ، مسافروں کو چھتوں پر سوار کرنا یا لین ڈسپلن، زبیرا کراسنگ، ٹریفک لائٹ سگنلز کی خلاف ورزیوں سمیت فینسی / غیر معیاری نمبر پلیٹس کی حامل گاڑیوں کے خلاف سخت کارروائیوں کو یقینی بنایا جائے۔ انہوں نے مزید کہا کہ اس حوالے سے تھانہ پولیس سے مربوط روابط اور تعاون سے مشترکہ اقدامات کو ممکن بنایا جائے۔

تاجر کو مبینہ بھتہ پر چٹی دیئے پر آئی جی سندھ کا نوٹس۔

ملزمان کی فوری گرفتاری کے احکامات۔

کراچی 20 جون 2016ء:-

ترجمان سندھ پولیس نے فتر سے جاری اعلامیے میں بتایا ہے کہ آئی جی پولیس سندھ اے ڈی خواجہ نے اولڈ شی ایریا میں تاجر کو مبینہ بھتہ پر چٹی دیئے جانیکے حوالے سے میڈیا رپورٹس پر انتہائی سخت نوٹس لیا ہے۔ انہوں نے ڈی آئی جی سی آئی اے کو فوری طور پر مذکورہ تاجر سے ملاقات کرنے اور مبینہ بھتہ پر چٹی کے مندرجات اور اس میں درج موبائل نمبر کو ٹریس کرتے ہوئے ایسے فعل میں ملوث عناصر، گروہوں اور انکے سرپرستوں کی فوری گرفتاری کے احکامات جاری کرتے ہوئے تمام تر کاروائیوں پر مشتمل رپورٹ طلب کر لی ہے۔

انہوں نے زونل ڈی آئی جی کو ہدایات جاری کی ہیں کہ تاجر برادری اور انکی نمائندہ تنظیموں سے فوری شیڈول اجلاس ترتیب دیکر انہیں تمام تر سیکورٹی امور کو عین انکی مشاورت اور تجاویز کی روشنی میں فراہم کرنیکے ہر ممکن اقدامات کی یقین دہانی کرائیں تاکہ رمضان المبارک کے دوران عوام کے جان و مال کے تحفظ اور تاجر کمیونٹی کو پر امن ماحول میں کاروباری سرگرمیاں بلا کسی خوف جاری رکھنے کے تمام تر اقدامات یقینی بنائیں جاسکیں۔

ترجمان کے مطابق آئی جی سندھ نے کہا کہ بالخصوص جرائم سے متاثرہ علاقوں میں افطاری سے ایک گھنٹہ قبل اور افطاری کے ایک گھنٹہ بعد باقاعدہ پوائنٹس بنا کر ریٹڈ اسپپ چیکنگ کو تھانہ جات کی سطح پر یقینی بنایا جائے تاہم ان اقدامات کے دوران ٹریفک کی روانی کا بھی خاص خیال رکھا جائے۔

آئی جی سندھ نے میڈیا پر تھانہ چل کی حدود میں مبینہ فائرنگ سے ڈاکٹر کی ہلاکت کے واقعہ پر بھی نوٹس لیتے ہوئے ڈی آئی جی ایسٹ سے وقوعے کی تمام پہلوؤں پر مشتمل رپورٹ فوری طور پر طلب کر لی ہے اور ملوث ملزمان کی جلد سے جلد گرفتاری یقینی بنانیکے احکامات جاری کیئے ہیں۔